

Отчет

о проведенном уроке по теме «Сети и облачные технологии».

В период со 2 по 15 декабря 2019 года на базе МКОУ «Хашархотинская СОШ» провели «Урок цифры» на тему «Большие данные». В ней приняли участие учащиеся 7-8 классов.

Проект «Урок цифры» — это серия необычных уроков программирования и обучения цифровым навыкам. Урок по теме «Сети и облачные технологии» улучшают её образовательный эффект за счёт нескольких уроков на протяжении учебного года.

Проведение такого мероприятия, как «Урок цифры» позволяет существенно повысить интерес детей к изучению основ программирования, но и задать верные ориентиры развития в условиях перехода к цифровой экономике.

Было предложено пройти интерактивное задание, которое совмещало в себе и знание современной информационной среды, аналитические и логические задания. Ребята с удовольствием и с легкостью справились со всеми заданиями и получили именные сертификаты.





Учитель информатики - Абакарова С.Г.